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Названо суму збитків після удару по Києво-
Печерській лаврі

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

ua Фраза Україна →

Внаслідок російського удару по Києво-Печерській
лаврі збитки перевищили 500 млн гривень. Про це
заявив генеральний директор національного
заповідника Максим Остапенко, повідомляє
Інтерфакс-Україна.

«Виконано величезний обсяг надзвичайно важливих
першочергових робіт. Усі експонати, яким
загрожувало пошкодження, демонтовано та
врятовано. Це було зроблено першу годину після
прильоту», - розповів він.

Остапенко зазначив, що пошкоджено понад 80%
даху Успенського собору, але найголовніше, що службам вдалося запобігти проникненню вогню
всередину будівлі. Водночас фундамент собору не постраждав.

Він уточнив, що окрім Успенського собору та вежі Кушника як основних об'єктів, які постраждали,
загалом різні пошкодження отримали ще 17 об'єктів заповідника.

«Наразі збитки оцінюються, і ми вже можемо точно сказати, що він перевищує 500 млн грн, але
далі буде продовжено роботу з комплексного аналізу всіх елементів, необхідних для подальшої
реставрації, виходячи з сьогоднішніх цінових моментів, різних можливостей, і ця цифра буде
уточнена», — заявив генеральний директор.

За його словами, кошти будуть необхідні на формування нової конструкції даху, відновлення куполів,
позолотні роботи та облаштування пошкоджених мереж — електрика, захист від блискавки,
вентиляція.

На запитання, скільки часу знадобиться на відновлення, Остапенко зазначив, що за оцінками
фахівців, за оптимального та позитивного розвитку подій реставраційні роботи та відновлення можуть
тривати близько двох років.

В даний час вивчається можливість поновлення відвідування об'єктів лаври та які саме маршрути
будуть доступні для відвідувачів під час відновлювальних робіт.

Щодо богослужінь в Успенському соборі, то Остапенко прогнозує, що після спорудження тимчасового
укриття відвідування в обмеженому форматі може розпочатися за кілька місяців.

Нагадаємо, окупанти завдали ракетного удару по Києво-Печерській лаврі.
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